
 

СПРАВКА 

 

по результатам анкетирования родителей (законных представителей)  

как формы родительского контроля за организацией питания детей в 

общеобразовательных организациях 

 

МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 25»  

(дошкольный уровень) 

 

Цель анкетирования: выяснить устраивает ли родителей (законных представителей) 

организация питания в дошкольных группах, удовлетворены ли они санитарным состоянием 

места для приема пищи, качеством приготовления пищи; представлена ли информация по 

вопросам здорового питания. 

 

Количество родителей (законных представителей), участвующих в анкетировании: 314 чел. 

(78,5 %) 

Дата проведения: февраль 2025 г. 

Ответственный за проведение анкетирования: старший воспитатель Котова М.П. 

Количественные результаты по ответам родителей (законных представителей) представлены 

в таблице: 

 
№ 

п/п 

Наименование вопроса Корпус Количественные результаты 

(количество человек, процент 

ответивших от общего количества) 

Общие результаты 

(дошкольный уровень) 

1 Количество 

ответивших 

№2 133 чел. (75 %) 314 чел. (78,5%) 

№3 181 чел. (82%) 

2 Удовлетворяет ли 

Вас система 

организации питания 

в учреждении? 

№2 да – 115 чел. (86%) 

нет – 2 чел. (1%) 

затрудняюсь – 16 чел. (13%) 
да – 276 чел. (88%) 

нет – 6 чел. (2%) 

затрудняюсь ответить– 32 чел. 

(10%) 

№3 да - 161 (90%) 

нет - 4 (2%) 

затрудняюсь - 16 (8%) 

3 Удовлетворяет ли 

Вас санитарное 

состояние места 

приема пищи? 

№2 да – 117 чел. (87%)  

затрудняюсь – 16 чел. (13%) 
да – 287 чел. (92%) 

нет – 3 чел. (1%) 

затрудняюсь ответить– 24 чел. 

(7%) 

№3 да - 170 (94%) 

нет – 3 (2%) 

затрудняюсь – 8 (4%) 

4 Питается ли Ваш 

ребенок в 

учреждении? 

№2 да - 124 чел. (93%) 

нет – 9 чел. (7%) да – 293 чел. (94%) 

нет – 21 чел. (6%) №3 да – 166 (94%) 

нет - 12 (6%) 

5 Если нет, то по какой 

причине? 

№2 не нравиться – 8 чел. 

иное – 1 чел. 
не нравиться – 16 чел. (5%) 

иное – 4 чел. (1%) 

питаются дома – 1 чел. (0,3%) 

 

№3 не нравиться – 8 чел.     

иное – 3 чел. 
питаются дома – 1 чел. 

6 Если не нравится, то 

почему? 

№2 не любимая пища – 7 чел.  

иное – 2 чел. 
не любимая пища – 14 чел. (4%) 

иное – 2 чел. (1%) 
№3 не любимая пища – 7 чел. 

иное – 1 чел. 

7 Устраивает ли Вас 

меню, по которому 

№2 да - 104 (77%)    

нет - 3 (2%)                    

да – 253 чел. (81%) 

нет – 5 чел. (2%) 



работает 

учреждение? 

иногда - 26 (21%)  иногда – 56 (17%) 

№3 да - 149 (84%) 

нет - 2 (1%) 

иногда - 30 (15%) 

8 Разнообразно ли, по 

Вашему мнению 

питание в 

учреждении? 

№2 да – 98 чел. (73%) 

нет – 9 чел. (6%) 

иногда – 26 чел. (21%) 
да – 241 (78%) 

нет- 17 (5%) 

иногда – 56 (17%) 
№3 да - 143 (81%) 

нет - 8 (4%) 

иногда - 30 (15%) 

9 Считаете ли Вы 

питание в 

учреждении 

здоровым и 

полноценным? 

№2 да – 107 чел. (80%) 

нет – 3 чел. (2%) 

иногда – 23 чел. (18%) 
да – 261 (84%) 

нет – 6 (2%) 

иногда – 47 (14%) 
№3 да - 154 (86%) 

нет - 3 (2%) 

иногда - 24 (12%) 

10 Имеется ли в 

учреждении меню, 

наглядная 

информация по 

вопросам здорового 

питания 

обучающихся? 

№2 да – 130 чел. (98%) 

нет – 3 чел. (2%) 

да – 309 (98,5%) 

нет – 5 (1,5%) 

№3 да - 179 (99%) 

нет - 2 (1%) 

11 Ваши предложения 

по изменению меню 

№2 Все устраивает - 67 

Добавить фрукты – 21 
Увеличить объем фруктов (а не ¼ часть) - 1 

Добавить свежие овощи – 8 

Добавить соки  – 2 

Добавить йогурт -1 
Добавить кисломолочные продукты - 1 

Добавить компоты – 1 

Добавить морс - 1 
Добавить салаты, омлет – 1 

Добавить рыбу - 1 

Чаще готовить творожную запеканку, сырники - 2 
Убрать молочную кашу с полдника - 2 

Разнообразить рацион – 9 

Вернуть ужин - 3 

Меньше глютена и молочки – 2 
Меньше продуктов содержащих сахар - 2 

Больше мяса или курицы – 1 

Убрать крупы и капусту – 2 
Заменить запеканку из печени заменить, и  селедку - 1 

Исключить гречку на завтрак - 1 

Готовить макароны с сыром,  галушки творожные, сладкие булочки 

(пирожки никто не ест) - 1 
Сделать более сытным вечерний прием пищи – 1 

Не давать молочные каши на завтрак и обед в один день – 1 

Делать больше белка – 1 
Уменьшить супы, докармливать - 1 



№3 Все устраивает, все хорошо, нет предложений по изменению меню, 

ничего менять не надо, кормите как положено по СанПину, претензий нет 
– 105 

Разнообразить меню – 2 

Готовить вкуснее - 1 

Добавить фрукты – 22 
Добавить свежие овощи – 2 

Добавить зелень - 1 

Добавить соки  – 1 
Добавить спагетти – 1 

Добавить блюда из творога – 2 

Добавить кисломолочные продукты - 2 

Добавить рыбу – 1 
Добавить мясо - 2 

Добавить выпечку - 1 

Убавить количество каш – 2 
Увеличить объем порций – 2  

Уменьшить количество макарон – 1  

Сделать более сытным вечерний прием пищи – 5 
Не давать апельсин – 2 

Не давать конфеты – 1 

Добавить кислородный коктейль – 1 

Добавить пироги с сосисками, вареники с картошкой – 1 
Убрать с завтра отварные макароны и молочный суп - 1 

 
Выводы и предложения:  

1. Познакомить с итогами анкетирования родителей (законных представителей) на сайте 

учреждения. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Приложение 1 

 

Корпус 2 
№ 

п/п 

Наименование вопроса Группа Количественные результаты 

(количество человек, процент 

ответивших от общего количества) 

Общие результаты 

(дошкольный уровень) 

1 Количество 

ответивших 

1 77% (17 чел) 

133 чел. (75 %) 

2 50% (13 чел.) 

3 80% (20 чел.) 

4 86% (18 чел.) 

5 74% (20 чел) 

6 59% (13 чел.) 

7 73% (21 чел.) 

8 100% (11 чел) 

2 Удовлетворяет ли Вас 
система организации 

питания в учреждении? 

1 да-88%, затрудняюсь ответить-
12% 

 

да – 115 чел. (86%) 

нет – 2 чел. (1%) 

затрудняюсь – 16 чел. (13%) 

2 да-62%, затрудняюсь-38% 

3 да-75%, нет-5%, затрудняюсь 

ответить-20% 

4 да-88%, затрудняюсь ответить-

12% 

5 да-95%, нет-5% 

6 да-93%, затрудняюсь ответить-
7% 

7 да-85%, затрудняюсь ответить-

15% 

8 да-100% 

3 Удовлетворяет ли Вас 

санитарное состояние 

места приема пищи? 

1 да-88%, затрудняюсь ответить-

12% 

 

да – 117 чел. (87%)  

затрудняюсь – 16 чел. (13%) 

2 да-81%, затрудняюсь ответить-

19% 

3 да-90%; затрудняюсь ответить-

10% 

4 да-100% 

5 да-85%, затрудняюсь ответить-
15% 

6 да-79%, затрудняюсь ответить– 

21% 

7 да-100% 

8 да-91%, затрудняюсь ответить – 
9% 

4 Питается ли Ваш 

ребенок в учреждении? 

1 да-100% 

 

да - 124 чел. (93%) 

нет – 9 чел. (7%) 

2 да-81%, нет-19% 

3 да-90%, нет-10% 

4 да-100% 

5 да-95%, нет-5% 

6 да-93%, нет-7% 

7 да-90%, нет-10% 

8 да-100% 

5 Если нет, то по какой 

причине? 

1  

не нравиться – 8 чел. 

иное – 1 чел. 

 

2 не нравиться-19% 

3 не нравиться-10% 

4  

5 не нравиться-5% 

6 не нравиться-7% 

7 не нравиться-5%, иное-5% 

8  



6 Если не нравится, то 

почему? 

1  

не любимая еда – 7 чел.  

иное – 2 чел.  

2 не любимая еда-19%, иное-19% 

3 не любимая еда-5%, иное-5% 

4  

5 не любимая еда -5% 

6 не любимая еда-7% 

7 не любимая еда-5% 

8  

7 Устраивает ли Вас 

меню, по которому 

работает учреждение? 

1 да-88%, иногда-12% 

 

да - 104 (77%)    

нет - 3 (2%)                    

иногда - 26 (21%)  
 

2 да-72%, нет-9%, иногда-38% 

3 да-60%, нет-5%, иногда-35% 

4 да-85%, нет-5%, иногда-10% 

5 да-90%, иногда-10% 

6 да-79%, иногда-21% 

7 да-80%, иногда-20% 

8 да-91%, иногда-9% 

8 Разнообразно ли, по 
Вашему мнению 

питание в учреждении? 

1 да-82%, иногда-18% 

 

да – 98 чел. (73%) 

нет – 9 чел. (6%) 

иногда – 26 чел. (21%) 

2 да-72%, нет-9%, иногда-38% 

3 да-55%, нет-30%, иногда-15% 

4 да-85%, нет-5%, иногда-10% 

5 да-85%, иногда-15% 

6 да-72%, иногда-28% 

7 да-70%, нет-5%, иногда-25% 

8 да-82%, иногда-18% 

9 Считаете ли Вы 

питание в учреждении 
здоровым и 

полноценным? 

1 да-76%, иногда-24% 

 

да – 107 чел. (80%) 

нет – 3 чел. (2%) 

иногда – 23 чел. (18%) 

2 да-72%, нет-9%, иногда-19% 

3 да-70%, нет-10%, иногда-20% 

4 да-90%, иногда-10% 

5 да-100% 

6 да-65%, иногда-35% 

7 да-85%, иногда-15% 

8 да-91%, иногда-9% 

10 Имеется ли в 

учреждении меню, 

наглядная информация 
по вопросам здорового 

питания обучающихся? 

1 да-100% 

да – 130 чел. (98%) 

нет – 3 чел. (2%) 

 

2 да-91%, нет-9% 

3 да-95%, нет-5% 

4 да-100% 

5 да-100% 

6 да-100% 

7 да-95%, нет-5% 

8 да-100% 

11 Ваши предложения по 
изменению меню 

 Все устраивает - 67 
Разнообразить рацион – 9 

Добавить фрукты – 21 

Увеличить объем фруктов (а не ¼ часть) - 1 
Добавить свежие овощи – 8 

Добавить соки  – 2 

Добавить йогурт -1 
Добавить кисломолочные продукты - 1 

Добавить компоты – 1 

Добавить морс - 1 

Добавить салаты, омлет – 1 
Добавить рыбу - 1 

Чаще готовить творожную запеканку, сырники - 2 

Убрать молочную кашу с полдника - 2 
Вернуть ужин - 3 

Меньше глютена и молочки – 2 

Меньше продуктов содержащих сахар - 2 



Больше мяса или курицы – 1 

Убрать крупы и капусту – 2 
Заменить запеканку из печени заменить, и  селедку - 1 

Исключить гречку на завтрак - 1 

Готовить макароны с сыром,  галушки творожные, сладкие булочки 

(пирожки никто не ест) - 1 
Сделать более сытным вечерний прием пищи – 1 

Не давать молочные каши на завтрак и обед в один день – 1 

Делать больше белка – 1 
Уменьшить супы, докармливать - 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Корпус 3 
№ 

п/п 

Наименование вопроса Группа Количественные результаты 

(количество человек, процент 

ответивших от общего количества) 

Общие результаты 

(дошкольный уровень) 

1 Количество 

ответивших 

9 70% (16 чел.) 

181 чел. (82%) 

10 94% (15 чел.) 

11 84% (21 чел.) 

12 80% (25 чел.) 

13 68% (15 чел.) 

14 92% (23 чел.) 

15 72% (18 чел.) 

16 96% (23 чел) 

17 65% (17 чел.) 

18 95% (19 чел.) 

2 Удовлетворяет ли Вас 

система организации 

питания в учреждении? 

9 да-88%, нет-6%, затрудняюсь-6% 

да - 161 (90%) 

нет - 4 (2%) 

затрудняюсь - 16 (8%) 

10 да-100% 

11 да-85%, затрудняюсь – 15% 

12 да-70%, нет-5%, затрудняюсь 
ответить-25% 

13 да-78%, нет-6%, затрудняюсь 

ответить-12% 

14 да-84%, затрудняюсь-16% 

15 да-95%, нет-5% 

16 да-96%, затрудняюсь ответить-

4% 

17 да-100% 

18 да-95%, затрудняюсь ответить-

5% 

3 Удовлетворяет ли Вас 

санитарное состояние 
места приема пищи? 

9 да-100% 

да - 170 (94%) 

нет – 3 (2%) 

затрудняюсь – 8 (4%) 

10 да-94%, затрудняюсь ответить-
6% 

11 да-100% 

12 да-80%, затрудняюсь ответить-

20% 

13 да-94%, нет-6% 

14 да-96%, затрудняюсь ответить-

4% 

15 да-95%, нет-5% 

16 да-92%, затрудняюсь ответить-
8% 

17 да-100% 

18 да-95%, нет-5% 

4 Питается ли Ваш 
ребенок в учреждении? 

9 да-82%, нет-18% 

да – 166 (94%) 

нет - 12 (6%) 
 

10 да-100% 

11 да-95%, нет-5% 

12 да-85%, нет-15% 

13 да-82%, нет-18% 

14 да-100% 

15 да-100% 

16 да-92%, нет-8% 

17 да-100% 

18 да-100% 

5 Если нет, то по какой 
причине? 

9 не нравиться-18% 
не нравиться – 8 чел.     

иное – 3 чел. 
питаются дома – 1 чел. 

 

10  

11 не нравиться-5% 

12 не нравиться-5%, питается дома-

5%, иное-5% 



13 не нравиться-12%, иное-6% 

14  

15  

16 не нравиться-4%, иное-4% 

17  

18  

6 Если не нравится, то 

почему? 

9 не любимая пища-12%, 

однообразное питание – 6% 

не любимая пища – 5 чел. 

однообразное питание – 1 чел. 

невкусно готовят – 1 чел. 

иное – 1 чел. 
 

10  

11 не любимая пища-5% 

12 невкусно готовят-5% 

13 не любимая пища-6%, иное-6% 

14  

15  

16 не любимая пища-4%, иное-4% 

17  

18  

7 Устраивает ли Вас 

меню, по которому 

работает учреждение? 

9 да-70%, нет-6%, иногда-24% 

да - 149 (84%) 

нет - 2 (1%) 

иногда - 30 (15%) 

10 да-100% 

11 да-80%, иногда-20% 

12 да-55%, нет-5%, иногда-40% 

13 да-82%, иногда-18% 

14 да-72%, иногда-28% 

15 да-95, иногда-5% 

16 да-92%, иногда-8% 

17 да-100% 

18 да-95%, иногда-5% 

8 Разнообразно ли, по 

Вашему мнению 

питание в учреждении? 

9 да-64%, нет-12%, иногда-24% 

да - 143 (81%) 

нет - 8 (4%) 

иногда - 30 (15%) 

10 да-100% 

11 да-80, иногда-20% 

12 да-45%, нет-15%, иногда-40% 

13 да-88%, иногда-12% 

14 да-76%, иногда-24% 

15 да-85%, иногда-15% 

16 да-88%, иногда-12% 

17 да-95%, нет-5% 

18 да-90%, нет-10% 

9 Считаете ли Вы 

питание в учреждении 

здоровым и 
полноценным? 

9 да-70%, нет-6%, иногда-24% 

да - 154 (86%) 

нет - 3 (2%) 

иногда - 24 (12%) 

10 да-100% 

11 да-85%, иногда-15% 

12 да-55%, нет-5%, иногда-40% 

13 да-94%, нет-6% 

14 да-76%, иногда-24% 

15 да-95%, иногда-5% 

16 да-100% 

17 да-100% 

18 да-90%, иногда-10% 

10 Имеется ли в 

учреждении меню, 
наглядная информация 

по вопросам здорового 

питания обучающихся? 

9 да-94%, нет-6% 

да - 179 (99%) 

нет - 2 (1%) 

10 да-100% 

11 да-100% 

12 да-100% 

13 да-100% 

14 да-96%, нет-4% 

15 да-100% 

16 да-100% 

17 да-100% 



18 да-100% 

11 Ваши предложения по 

изменению меню 

 Все устраивает, все хорошо, нет предложений по изменению меню, 

ничего менять не надо, кормите как положено по СанПину, претензий нет 
– 105 

Разнообразить меню – 2 

Готовить вкуснее - 1 
Добавить фрукты – 22 

Добавить свежие овощи – 2 

Добавить зелень - 1 
Добавить соки  – 1 

Добавить спагетти – 1 

Добавить блюда из творога – 2 

Добавить кисломолочные продукты - 2 
Добавить рыбу – 1 

Добавить мясо - 2 

Добавить выпечку - 1 
Убавить количество каш – 2 

Увеличить объем порций – 2  

Уменьшить количество макарон – 1  

Сделать более сытным вечерний прием пищи – 5 
Не давать апельсин – 2 

Не давать конфеты – 1 

Добавить кислородный коктейль – 1 
Добавить пироги с сосисками, вареники с картошкой – 1 

Убрать с завтра отварные макароны и молочный суп - 1 

 

 

 

 


